

God. XXVI.

U Samoboru, 15. ožujka 1929

Broj 6.

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
TRG KRALJA TOMISLAVA
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Tečaj za domaćice naselu.

Od 1. travnja do 31. svibnja o. g. radi će po prvi put odgojni i prosvjetni tečaj za seljačke žene i djevojke. Što ga organizira „Škola narodnog Zdravlja“. Taj će ženski tečaj odgovarati po svojoj tendenciji, organizaciji i radu muškom tečaju, koji pod imenom „Seljačko sveučilište“ radi po prvi puta od 15. X. prošle godine do 15. III o. g.

U ovaj dvomjesečni tečaj bit će primane seljakinje od navršene 16. godine pa dalje.

Uvjeti primanja: Zdravlje, volja i sposobnost vlastitim radom postići dolje označeni cilj: dobar i u selu ničim ne okaljani glas, moralan život djevojke ili žene, vještina u čitanju, najjednostavnija vještina u pisanju i računanju, pa sposobnost za razumno svaćanje vidjenog i čuvenog.

Svaka učenica ima doprinjeti 500 Din. Polovicu daje pri upisu, a drugu polovicu pri dolasku u Zagreb.

Taj prinos je polovica troška za njezino uzdržavanje: drugu polovicu daje „Škola Narodnog Zdravlja“.

Učenica ima stani hranu i sva potrebna sredstva za rad za ovih 500 Dinara

Sve učenice stanuju u internatu pod nadzorom i odgojnim rukovodstvom predstojnice internata i njezinih pomagačica.

Obvezane su u svemu se podvrgavati propisima internata. Od ovih je prvi i glavni da ni jedna ne izlazi sama iz internata, da je nitko ne posjećuje bez znanja zavodske uprave, da svaka sluša propise i pojedine naloge, koji se tiču rada i načina života.

Učenice će raditi u kuhinji i stambenim prostorijama, spremištima hrane, u praonici rublja, u staji, peradnjaku, pčelinjaku povrtnjaku; na šivaćem stroju i drugim strojevima, koji se mogu uvesti u seljačkom kućanstvu

Dr. N. Rofner:

Mali osvrt na prošlost cehova.

(Nastavak)

Već prije smo spomenuli ono prvotno stanje, kad je zemljišni posjed bio podijeljen prema potrebi pojedinca, kad je svaki sebi bio ratar, lovac i obrtnik.

Zatim kako su vladari povodom ratova stvorili plemstvo i dvorjanstvo, te ga nadarili za vjernost posjedima, baš kao i svećenstvo. Napokon, kako se na njihovim dvorima razvio obrt do velike vještine i umjetnosti.

Konačno treba istaknuti još jedno važno poprište razvoja, a to su one općine i selišta, koja su u općem feudaliziranju ostala slobodna. I njihovi su žitelji po vremenu tražili bolje rukovodstvo od vlastitih proizvođača i time pružali zarade obrtnicima. Ali rijetki su bili obrtnici, kojima je bilo slobodno raditi i za privatnike, jer su se većinom regrutirali iz kmetškoga stajbe. Taj su privilegij dobivali kao za nagradu samo nevjerniji, za osobite usluge sticali bi i potpunu slobodu.

Imat će prilike da se vježbaju u raspoznavanju valjanosti dućanske robe koja treba seljačkoj kući, a žena je kupuje, čuva i upotrebljava (platno, sukno, koža, kava, riža i t. d.)

Učenice će biti upućivane u načine i sredstva, kojima će čuvati zdravlje svoje i svoje porodice, pa u dvorbu i njegu bolesnika, roditelje, i dojenčadi.

Pri svim tim radovima pazi će se na ono, što je danas u selu pogrešno, nepotpuno, nepoznato, a može da se najbolje promjeni, usavrši i popuni.

Svaki će rad i pravilo biti objašnjeno naukom, da može sve ispravno razumjeti, provesti i primjetiti.

Imat će prilike da upoznaju i pročute zadaću i poziv žene i matere, njezin položaj u civiliziranu i kulturnu društvu, da upoznaju kulturom usavršeni porodični život i ženinu ulogu pri tome, da se oslobode praznovjerja a ojačaju religioznost kao podlogu i izvor snage za valjano svaćanje čovjeka i njegova života.

Upoznat će i pročitati dužnosti žene kao radnice u kući, kao gazdarice i upraviteljice s tim u vezi vježbat će se u vođenju jednostavne gospodarske knjige, koja će im vježba pomoći da upoznadu razborito razredjenje sredstava za život, da upoznadu ispravnu štednju.

Imat će priliku da upoznadu razliku između ljepote i skupe gizde, udobnosti i rasipnosti, plemenite zabave i nehigijenskog razvrata i neobuzdanog uživanja bilo koje vrste.

Uprava škole „Narodnog Zdravlja“ pridržaje sebi pravo, da bez navadjanja razloga odbije neku kandidakinju ili da pojedinu ukloni, ako to traži dobar glas zavoda i drugih učenica, ili ako bi otpravljenica smetala radu i napretku drugih učenica.

U tečaj će se primiti najviše 30 žena.

Bilo je i od iskona slobodnih obrtnika. Oni su nastali od onakovih zemljoposjednika koji su bilo ratovima, bilo nerodicom, ili pak vlastitom krivnjom zapali u prevelike dugove. Da se uzmogou prehraniti, predali bi malo-dušnije sebe i svoj posjed pod zaštitu kojeg vlastelinstva, samostana ili bogatijeg susjeda i rabotali za njega. Drugim riječima predavali su se postepeno u kmetstvo. Slično kao što i danas recimo propali trgovac ili obrtnik, ako hoće da živi postaje nastrag trgovački pomoćnik ili kalfa. Isto se događja danas nakon hiljadu i više godina u Rusiji u vrijeme „potpune“ slobode i jednakosti. Samo što takav „nesretnič“ ne pada u ruke vlastelinstvu, nego bogatom seljaku, poznatom pod imenom Kulak. Nije šija nego vrat. Ako je pak pojedinac bio odviše ponosan te se čutio dovoljno sposobnim, onda je napustio zemlju i svojski se prihvatio stanovitoga obrta, smjestio se na zgodnome mjestu i osnovao obrtničku kuću i porodicu. Ali mučan i polagan je bio razvoj obrtnika do organizacije ceha.

Obrtnik je znao raditi, ali nije imao dovoljno mušterija. Djelokrug mu je bio preuzak

Prijaviti se mogu i daljnje upute dobiti kod Higijenskog zavoda sa školom Narodnog zdravlja u Zagrebu, Mirogojska ulica 4. i kod našeg sreskog poglavarstva

Skupšina Zanatske banke.

Zanatska banka Kralj. S. H. S. A. D. održati će u nedjelju 24. ožujka 1929. u 9 sati prije podne u Beogradu u sali Kola Srpskih Sestara Frankopanova ulica 11.

Drugi redovni zbor akcionara sa ovim dnevnim redom:

1. Izbor poslovođe, 3 brojača glasova i 3 ovjerača zbornog zapisnika

2. Izvještaj Upravnog odbora o radu i polaganje računa za god. 1928.

3. Izvještaj Nadzornog odb. za g. 1928.

4. Odohrenje bilance i rada Upravnog i Nadzornog odbora za god. 1928.

5. Predlog o upotrebi čiste dobiti.

6. Izbor pet članova Upravnog i dva člana Nadzornog odbora, kao i dva člana Poslovnog odbora Glavne podružnice namjesto odstupjelih članova i

7. Riješavanje o eventualnim predlozima u smislu čl. 28. bančinih pravila.

Akcionari, koji žele učestvovati na ovom Zboru, dužni su deponovati svoje akcije najmanje 7 dana prije određenog dana za Zbor u smislu čl. 24. bančinih pravila, i to bilo na blagajni Centrale Zanatske banke Kralj. S. H. S. A. D. u Beogradu Skopljanska ul. 7. bilo na blagajni glavne podružnice u Zagrebu, Ulica baruna Jelačića br. 2.

Deponovanje akcija za učestvovanje na Zboru akcionara od 24. marta u. g. akcionari Zanatske banke ne moraju da vrše lično, oni mogu svoje akcije poslati i poštom Centrali u Beograd ili glavnoj podružnici u Zagreb i u zamjenu za iste dobiti će potrebne ulazni,

i što je prodavao, prodavao je za sirovine. Još nije bilo gradova, nije bilo trgovine niti novaca, a „bez penca se ne sme niti v cirkvu“. Prema onoj „redom se ježi ježe“ razvijali su se i gradovi tek polagano i to na zgodnim mjestima, kao što su prelazi preko velikih rijeka, prirodne morske luke, ili okolo biskupskih i kneževskih sjedišta i t. d.

Dizanjem gradova dobio je obrt potrebito tržište, trgovina se razmahala, a za raznovrsnu robu sagradjena su skladišta. A i novac je pomalo dolazio u promet. Prije toga se je roba prevažala u najudaljenije strane i nepoznate zemlje uz veliku životnu opasnost, a umjesto novca primala se druga roba u zamjenu. Trebalo je zato neobične smionosti, uzdržljivosti i znanja. Zato se je sporo i razvijalo. Među Nijemcima su bili do konca 9. stoljeća osim stranaca Frizijci pitujući trgovci. Istom u desetome stoljeću spominje se neki Luefried iz Mainca kao trgovac i medno poslanik cara Otona Velikoga na Carigradskome dvoru (Čudno da nije primjećen frančki trgovac Samo, koji je 624. godine osnovao silnu slavensku državu sa Češkom kao središtem. Ili je to bio možda Samuel?)

(Nastavit će se)

ce. Napominje se samo, da bi zgodno bilo, ako bi akcionari sa područja Centrala slali svoje akcije Centrali, a akcionari sa područja Glavne podružnice, Glavnoj podružnici.

Akcionari, koji zbog udaljenosti ili nekog drugog razloga ne bi mogli lično na zbor doći, mogu ovlastiti druge akcionare da ih na Zboru zastupaju, ali jedan akcionar može na Zboru zastupati samo jednog akcionara.

Svake 3 akcije daju pravo na 1 glas, ali nijedan akcionar ne može imati više od 25 glasova.

Opunomoćenje se daje na poledjini ulaznice za Zbor prostim ispunjenjem i potpisivanjem na njoj odštampanog ovlaštenja ili pak zasebnim pismom.

O desetogodišnjici Hrv. prosvjetnoga kluba „Samobor“.

O desetogodišnjici ovoga kluba koji je mnogo dobročinstava iskazao školi, školskoj djeci kao i sirotinji u Samoboru, odaslane su od strane škole i školske djece ove čestitke:

Hrv. prosvjetnomu klubu „Samobor“
u Chicagu.

Školski odbor trg. Samobora šalje srdačne čestitke o Vašem jubileju: o prvoj desetogodišnjici Vašega opstanka.

Vaša ljubav i dobra djela, što ste ih dosada iskazali školi i škol. djeci sačuvat će Vam časnu spomen u srcima svijta, koji umiju cijeniti plemenštinu i dobrotu.

Mjesni škol. odbor
U Samoboru, dne 5. ožujka 1929.

Nastavnički zbor d.ž. osnovne škole u Samoboru srdačno čestita desetogodišnjici Vašega kluba sjećajući se Vaših plemenitih djela, učinjenih školi i škol. mladeži.

(Slijede potpisi).

Učenici(ce) čestitali su ovim pismom:

Mi mali čuvsji za Vašu slavu, iskreno Vam čestitamo o desetogodišnjici.

Hvala Vam u ime onih naših drugova i družica, kojima svake godine šaljete svoju pomoć, otirući suzu sirotinjsku.

Hvala Vam u ime onih, kojima dajete svake godine lijepe knjige kao uzdarje za odličan napredak.

Molimo Vas, ne zaboravite nas ni ubuduće. Naša zahvalna srca šalju Vam tople pozdrave u daleki svijet, gdje Vi nastavate, i gdje nijeste zaboravili na potrebe oskudnih naših drugova.

U ime svih drugova i družica:
(slijede potpisi).

Domaće vijesti.

Za spomenik Stjepanu Kraljeviću

Ušla je dosele svota od 2020 Din 99 p. koja je položena u štedionici. To je još daleko premalo za podignuće spomenika i mi ponovo apeliramo na b. v. i mnogobrojne d. j. pokojnoga Kraljevića, da se makar neznanim darom sjete svoga dobrog učitelja, komu će tako pokazati blagodarnost i preko njegova groba.

Najnezgodnije bi bilo, ako bi se ova akcija morala obustaviti radi neodaziva sa strane općinstva i tako moralo odustati od same ideje, da se jednom valjanom i poštenom nastavniku, koji je punih 33 godina davao svu svoju snagu i nastojanje u oblast prosvjetnoga rada na svome zavičajnom tlu, dade na grobu vidan znak d. j. zahvalnosti i pieteta.

Rado bilježimo, da je u posljednje vrijeme priložio u ovu svotu od 200 Din kao djak pokojnikov. — Nadalje je doprinjela g. Panika Žibrat 20 Din.

Pripomoćnica.

Kavateljstvo pripomoćne zadruge moli gg. zadugare, da u nedelju dne 24. o. mj. uplate nedeljne uložke za dvije nedjelje tako, da bude uskršna nedjelja unapred plaćena, jer će se na Uskra dne 31. o. mj. primiti uplate samo prije podne i to od 8 sati u jutro do 12 sati u podne.

Istodobno javlja promjenu uredovnog vremena za Vli. kolo (staro, plave knjižice) primiti će se uplate počam od 8 sati u jutro.

Za VIII kolo (novo, žute knjižice) ostaje uredovno vrijeme isto kao do sada počam od 9 sati prije podne.

Redi kompletiranja

starijih godišta „Samoborskog lista“ kupujem ove brojeve istoga: Iz godine 1921 brojeve 7 9 11. 12. 19 Iz godine 1922. broj 21 Iz godine 1924 broj 23 Iz godine 1926 broj 1. Poblže u upravi našeg lista.

Pomoć Crvenoga Križa školama.

Oblasni odbor Crvenoga Križa podijelio je — kako je bilo objavljeno u „Samob. listu“ — novčanu pomoć nekim školama, kako bi se pomoglo barem donekle gladnoj djeci. Naknadno je podijeljena potpora još četirim školama u sreću Samobor, a ostale su još dvije, za koje će se također zamoliti pomoć.

U svemu je dosad za naše škole doznačena svota ovako podijeljena:

1. Samobor 450 Din. — 2. Farkaševac 240 Din. — 3. Podvrh (Samobor) 300 Din. — 4. Mirnovec 450 Din. — 5. Sv. Nedjelja 660 Din. — 6. Lug 600 Din. — 7. Rude 750 Din. — 8. Sv. Martin 1200 Din. — 9. Noršić selo 1200 Din. — Ukupno dosad 5.850 D.

U Samoboru, Rakovu Potoku i Sv. Martinu funkcioniraju školske kuhinje dajući višeput sedmično toplu hranu oskudnim djecima. Škola u Sv. Martinu davala je topli čaj za teške studeni danomice svojoj djeci, čiji je broj dosegao i do 200. Ovo je hvale vrijedno, a jedna djeca, koja su imala prevahvatiti duge i snijegom zasute puteve, sačuvat će jamačno toplu zahvalnost prema onima, koji su joj ukazali ovo dobročinstvo.

† Elmer Zornjak

Chicago, Ill. dne 18. veljače 1929. Usljed haranja španjo'ske influence, dne 15. veljače 1929 zadesila je golema nesreća našeg sukolonistu, prijatelja i hrata Franju Zornjaka i suprugu mu Josipu rođ. Hlavaček izgubivši neumoljivom smrću nadu i uzdanicu svoju 15 godišnjeg sina Elmera.

Pokojni Elmer bijaše članom podmladka Hrv. Bratske Zajednice odsj. br. 7. podmladka Hrv. Sokola na zapadnoj strani i Boy Scouts of Amerika čete br. 617 Sve ove organizacije iskazaše pokojniku posljednju počast a roditeljima poštovanje zastupanim po svojim odborima. Uz odhore društava sprovodu prisustvovalaše brojna rodbina prijatelji i znanci koji pokojnika toli i roditelja, okitivši odar brojnim vijencima i svježim cvijećem, te isprativši ga do Resurrection Cemetery (groblja Uskrsnuća) u Justice Park Ill. dne 18. veljače 1929. Rastuženim roditeljima Franji i Josipi, kao što i sestri pokojnika Evelini naše najiskrenije saučestje i simpatije u tuzi i žalosti a pokojniku bila lahka rođena gruda, uz posljednji hratski „Zdravo“ i „Slava“.

Fran i ostali prijatelji.

Teško rastuženoj obitelji Zornjak naše najdublje saučestje. — Uredn. „Samob. lista.“
Glavna skupština Saveza hrv. obrtnika u Samoboru

U ponedjeljak na Blagovijest dne 25. o. mj. održaje naše podružnice Saveza hrv. Obrtnika svoju redovitu godišnju glavnu skupštinu u 2 sata poslije podne u trgovišnoj vijećnici. Poziva, u se gg. članovi da istoj u što većem broju prisustvuju izvole.

† Dr. Milutin Jakopac

liječnik i zubar sin pok. Mije Jakopca, posjednika u Samoboru, umro je dne 5. o. mj. u bolnici, te je prevezen u Samobor i 7. o. mj. sahranjen na ovlaštenjem župnom groblju. Svršivši nauku imao je nakanu doći u rodno mjesto kao liječnik, ali mu to nije bilo sudjeno. — Mladom pokojniku lahka bila zemljica, a rastuženoj rodbini naše duboko saučestje!

† Paula Tomay

posebnica u Zagrebu umrla je u 63 godini. Pokojnica majka je gdje. grolice Montecuculi, bivšeg posjednika Zidanica.

Iz uredništva

U zadnjem broju našeg lista uvršten je dopis iz Hrastine, koji je — kako doznajemo — povrijedio vjerske osjećaje naših čitatelja i pretplatnika. Žalimo da se to desilo, jer nam nipošto nije bila nakana uzvisivati adventističku sektu.

Zahvala trgovinskog načelnika.

Dne 11. o. mj. podnio je trgovinski načelnik g. Milan Praunsperger nismenu ostavku na časti načelnika. — Povod je u glavnom privatne obiteljske naravi gosp. načelnika.

Zabava naših planinara.

2. o. mj. priredilo je H. P. D. „Japetić“ u zajednici sa D. H. P. „Runolist“ iz Zagreba u Pensionu „Lavica“ Veselu noć na „Japetiću.“

Dvorana bila je zgodno dekorirana raznim slikama iz planinarskog života osobito je pak bio ulaz u bulet originalan (Mesičeva kuća na Japetiću).

Posjet je bio vrlo dobar, osobito je bilo mnogo gosti iz Zagreba, članova „Runolista“ i njihovih prijatelja.

Program zabave bio je svestran. Započeo je sa savršenim zborom mandolista.

Burno pozdravljen nastupio je gosp. Lebedjev, koji je u Samoboru već dobro poznat, nastupom kod muzičkih priredaba prof. Reizera u građanskoj školi. Uz pratnju gitare pjevao je tri pjesme, pa je bio za svake točke nagradjen oduševljenim aplausom.

Zbor mladih ljudi skladno je otpjevao pod ravnanjem učitelja g. Antonića „Na planine“ od Samera. „Ja posijah proju“ od Lhoike i „Zvoni Zvonice“ od Čanića odobranje bilo je toliko da su posljednju pjesmu morali opetovati.

Čitavi zbor mandolista vrlo je skladno odsvirao „Koračnicu Runolista“ pod ravnanjem g. B. Rotha.

Konačno su članovi Hrv. diletantskog kluba Milivoj Presečki i Josip Filipić izveli vrlo zgodnu šalu „Miško u plesnoj školi“ kojoj se prisutna publika od srca nasmijala.

Nakom ovog programa slijedio je animirani ples. Kao Mis Japetić izabrana je gđica Verica Šoić.

Za školsku kuhinju

darovaše: gđja Cizl 5 kg masti, 10 kg kukuruznog brašna; g. Franjo Tkalčić 1 kg masti, 2 kg. kukuruznog brašna, 2 kg. bijelog brašna, 1 kg soli, 1 kg. riže, 1 kg. kaše g. Milan Noršić 2 kg. bijelog 2 kg kukuruznog brašna 3½ kg. kumpira; g. Antun Vuković 2 kg. riže, 1 kg. rezanca, 5 kg. bijelog brašna, g. Gjuro Horvatić Orđanji 1 m. drva; gđja Ana Maram roš 50 Din; Dr. Gjuro Leušić 100 D.

Muzička priredba u građanskoj školi

održavat će se u nedelju 17. o. mj. Sudjeluju djeci muzičke akademije i dobro poznati baritonista Dr. Kostić bivši član zagrebačke opera. Pjevat će operne arije i pjesme. Početak u 5 sati.

U nedelju 24. o. mj. bit će opet muzička priredba i onda slijedi stanka do poslije Uskrsa.

Samoborsko kino kazalište.

Vlasnik našeg kino-kazališta g. Mujčen kaže si mnogo truda i materijalnih žrtava, da predstave budu prvorazredne, pače ima dosta filmova, koji se davaju u Samoboru, a onda tek u Zagrebu. U posljednji je mjesec dana opet bio raspored predstava velegradski te se davali filmovi kao »Uskrsnuće«, »Mala plavuša«, »Krik mesa«, »Rinaldo Rinaldini«, »Čarobnjak«, »Kreola«, i t. d. Sami prvorazredni filmovi, koji su u Zagrebu davani sa velikim uspjehom.

U subotu dne 16. o. mj. davat će se na sveopći zahtjev »Princesa Trulala«, a poslije podne u 4 sata bit će dječja predstava (2 šale) uz ulaznu cijenu od 1 i 2 Dinara.

U nedjelju 17. »Crveni Ozo«, u srijedu 20. o. mj. »Nač ljubavi« u glavnim ulogama Ronald Colman i Vilma Banky, u nedjelju 24. i ponedjeljak 25. o. mj. »Župnik iz Kirhfelda« — Upozorujemo naše općinstvo na ove velične filmove.

Snabdjevanje žiteljstva drvom.

Uprava Piešivičkih šuma u Zagrebu poslala je sljedeći dopis: U cilju da se žiteljstvo pravovaljanim načinom, uz naplatu male šumske takse, opskrbi divnim materijalom i time spriječe šumske štete, izdala je potpisana uprava naredjenje područnim čuvarima lugarskih stezova, da ispituju opravdane prijekne kućne potrebe žitelja na drvu, te iste pravodobno izvješćuju nadležnoj upravi, koja će, koliko to dozvole okolnosti šumskog gospodarstva što više i bolje udovoljiti ovom predmetu.

U moljavi se naslov da o tom narod javno obavijesti i uputi, a narose upozori na zakonske posljedice na bespravnu sječu šuma i oštećivanje. — Ing. Z. Perc, kr. šum. nadinžinir.

Zdrobilo ga stablo.

8. o. mj. nastradao je kod rušenja jednog starog orahovog drveta Marko Leskovčak (nazvan Princek) vincelir kod g. Milana Reizera. Obavljajući taj posao stao je tako nesretno, da se je ogromno rušeće stablo srušilo na njega te mu zdrobilo glavu. Leskovčak ostao je na mjestu mrtav.

DOPISI.

Otok 10. veljače 1929.

Primili smo dopis upravne općine Podvrih u Samoboru, pod brojem 359/29 upravljen na Ogranak Seljačke Sloge u Otoku, kojim se naredjuje, da se točno držimo rada svojih pravila, i da se klonimo svakog političkog rada u Ogranku, jer da mi seljaci ne živimo od poljike, već od svojih teških žuljeva i mukotrpnog rada.

Mi smo stupili u društveni rad poput drugih kulturnih naroda, jer nas je najbliža prošlost naučila, da samo prosvjetnim i društvenim radom možemo doći do napretka. Zato se naše društvo zove Hrvatsko Seljačko prosvjetno i dobrotno, a ne dobrovoljno, kako je to u obavijesti naznačeno. U svakom pogledu su nam poznata naša pravila, kojih se i mi držimo. Da su nam poznata naša pravila vidi se iz toga, što održavamo tečaj za nepismene (prema pravilniku § 3. pod sl. c), podučavamo zajedno svako drugo večer 17 polaznika analfabetskog tečaja, a 6 ih se uči kod svojih kuća. Te učvršćujemo prema našim pravilima gospodarske zajedničke ciljeve.

Zaključili smo na našoj godišnjoj skupštini, održavanoj dne 5. I. 1929., da ćemo uzeti iz naše šumske zajednice jedan komad građevnog drva oko 5 m. dugog a 70—75 cm. debelog, i istog dati na zato odgovarajuće daske spliti i načiniti zajednički kalup za pravi umjetno djubršte. A od ubrane članarine dati ćemo početkom travnja našim nekotim siromašnim članovima novčane potpore da si mogu nabaviti gore navedeni materijal. Toliko do znanja upravnom poglavarstvu općine Podvrih u Samoboru.

Ogranak Seljačke Sloge u Otoku.
Predsjednik, Andrija Husa; Tajnik, Ljubomir Ivanec; Knjižničar, Mato Virko, Nedzornik: Tomo Obranić.

Dječja kolica

posve usčavata prodaju se. — Uprati kod g. Turovca Gajeva ulica 50

Iznajmljuje se lokal

na vrlo prometnom mjestu (čošk) pr kladon specerajsku ili inu trgovinu za briačku ili krojačku radionicu ili inu kakvu poslovnicu. — Uprati u upravi ili u trgovini g. Fleissa Perkovčeva ulica.

Cipele muške i ženske

u svim krojevima i u raznim bojama kože, izrađuju se po narudžbi i mjeri Dječje cipele izradom gotove u svim veličinama, vlastiti proizvod.

M. Šestak, postolar
Toplička ul. 3. — Samobor.

Restauracija „BAVICA“ Samobor

vlasnik KAZIMIR KOPSA

preporuča

poznatu domaću kuhinju

uz vrlo umjerene cijene.

Primaju se abonenti. Abonoma daje se i izvan kuće.

Toče se prvorazredna samoborska vina te obiljubljeno ožujsko pivo.

Dvostruko sladno crno pivo „JELAČIĆ“

za rekonvalescente.

ZNAMENITO CRNO „TOMISLAV“ PIVO U 1/2 LIT. BOCAMA.

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i zavojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najtefinije kod

„Samoborka“ d. d. Samobor

(preko puta kolodvora)

Pučka štedionica d. d. u Samoboru

Perkovčeva (Rembergova) ulica 9

Daje zajmove na uknjižbu, na mjentce i na tekuće račune

Prima uložke na knjižice i tekuće račune uz povoljan kamatnjak i vraća iste bez otkaza

Prodaje srećke državne razredne lutrije

Cijena srećaka: Cijela 100

Polovica 50 —

Četvrtina 25 —

Vučenje svakoga mjeseca Ukupni izgo doci oko 80,000,000 Dinara.

Svaka druga srećka dobiva. Za isplatu jamči država.

Prodaje 21. godine obveznice lutrije državne rente na mjesečnu otplatu.

Zgodici slijedeći:

21 glavna zgodica po D 1,000,000 —

72 „ „ „ 500,000 —

48 „ „ „ 250,000 —

120 „ „ „ 200,000 —

360 „ „ „ 100,000 —

720 „ „ „ 50,000 —

kao i mnogo manjih zgodica po 20,000; 10,000 — itd.

svaka srećka mora biti izvučena sa najmanje 1000 D

Kamat od 25 Din. na svaku obveznicu isplaćuje se svake godine u veljači. Kako svaka obveznica mora biti izvučena sa najmanje 1000 Din. isključen je svaki gubitak

Na ove se obveznice podijeljivi i zajmovi uz 8% kamate

Cijelo poslovanje sa ovim obveznicama stoji pod nadzorom zagrebačke obrtne oblasti.

Poslovni sati blagajne: svakim dnom, osim nedjelje i blagdana, od 8—12

